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Úvod  

 
 
Milé čtenářky a milí čtenáři, 

  
Do vašich „rukou“ :-) se 

dostává nové číslo Informačního 
bulletinu Městské knihovny 

Ivančice.A protože my máme zase 
plné ruce práce s revizí fondu, 

rozhodly jsme se pro vytvoření 
dvojčísla červencovo-srpnového.    

Na co se můžete těšit:  
První článek vás tak trošku 

zasvětí do toho, co se děje celý 
srpen za zavřenými dveřmi 
knihovny, tedy do toho, jak 

zvládáme onu zmiňovanou revizi.  
Druhý příspěvek – fejeton o 

letním čtení by vás zase mohl 
inspirovat, co byste tak ještě do 
konce léta mohli zkusit přečíst.   

Třetí zprávičkou opět 
musíme upozornit na změnu 

otvírací doby po prázdninách a 
poslední část patří seznamu  nově 

pořízených knih a to v dvojité 
dávce:-).  
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       Revize knihovního fondu 
 
 
 

Jak jsme již avizovali na webových stránkách, v měsíci srpnu jsou dveře 

naší knihovny pro čtenáře uzavřeny. Přesto je uvnitř živo. Probíhá zde totiž 

revize knihovního fondu. 

A co že to vlastně ta revize je?  Laicky řečeno, je to jakási „inventura“ 

knihovního fondu. Primárním důvodem pro provedení revize je zákonná 

povinnost, sekundárním a neméně důležitým je fakt, že se při revizi odstraní 

chyby a nepřesnosti, které se mohly loni o prázdninách při „vkládání“ 

knihovního fondu do elektronické podoby vyskytnout. 

Na rozdíl od loňského roku neprobíhá tato akce za plného provozu  

knihovny, což je jistě výhoda. Kromě stálých zaměstnankyň na revizi 

spolupracuje také 6 brigádníků. Někteří z nich se podíleli již loni 

na zprovoznění elektronické výpůjčky, pro další je práce v knihovně novou 

zkušeností.  

Ne všechno jde samozřejmě hladce. Občas je docela dobrodružné 

pochopit, co po nás chce revizní počítačový systém, neméně zajímavé je 

hledání zatoulaných knih, opravy neznámých čárových kódů apod. 

Ale protože jsme všichni šikovní:-), daří se tyto „problémy“ vcelku pružně 

řešit. Celkem nám projde rukama něco okolo 25 000 knihovních jednotek. 

Kromě vlastní revize se také nově balí opotřebené knihy, tisknou se nové 

štítky pro lepší orientaci čtenářů mezi knihami, vymývají se regály apod.  

Doufáme, že díky právě končící revizi knihovního fondu budou zase 

od září služby ivančické knihovny pro vás čtenáře zase o něco dokonalejší. 

 

Fotogalerii z revize naleznete na webových stránkách knihovny  

http://www.knihovna.ivancice.cz na podstránce Fotogalerie, případně přímo pod 

tímto odkazem http://knihovna.ivancice.cz/fotogalerie/revize-fondu-leto-2008/. 

 

-pk- 
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        Fejeton 

                       Letní čtení 
 
 
Když se autor článku nabídl ze své vlastní vůle tvůrkyním bulletinu, že pro toto 

číslo bulletinu napíše jakýstakýs příspěvek, ještě netušil, do čeho se to hrne.  

Leč pojďme pěkně od začátku. 

Základní otázka tedy zněla:  

O čem tak psát v létě (notabene jehož způsob, řečeno s klasikem, zdá se mi 

poněkud  nešťastným), aby to splňovalo následující podmínky: 

1. Bylo to zajímavé 

2. Bylo to oddechové 

3. Nebylo to nudné 

4. Zapadalo to do koncepce tohoto bulletinu 

 

Řešením z kategorie "z nouze ctnost" se nakonec ukázal článek o tom, co si 

přečíst v létě, jaké výhody letní čtení má, nebo s kterou knihou lze nejsnáze 

přečkat letní čas a jeho případné nástrahy.  

 

Takže popořadě: 

Co si přečíst v létě? 

Většinou je letní čas brán jako období, kdy čtenáři vezmou do ruky nějakou tu 

lehčí knihu (myšleno žánrově, nikoliv váhově). Pokud vyjdeme z nějakých 

zažitých konvencí, většinou tím myslíme literaturu typu detektivek, 

humoristických románů, povídek apod. Koneckonců Odeon v 80. letech 

provozoval edici "Čtení na dovolenou", která byla ukotvena převážně v těchto 

žánrech.  

Ovšem všichni se asi shodneme, že letní čtenářský vkus je ryze individuální 

záležitost. Někdo zkrátka svůj literární apetit právě probíhajícímu ročnímu 

období nepřizpůsobuje vůbec, jiný si dokonce na letní čas naopak nechává ty 

největší literární skvosty a oříšky. Takže uspokojivá a obecně platná odpověď 

na výše položenou otázku bohužel zřejmě neexistuje.  

Ale aby měl tento článek alespoň nějakou vypovídací hodnotu, přece jen 

uveďme několik úspěšných knižních titulů na horké letní dny. Příslušnice 

něžného pohlaví by mohly zaujmout novinky dvou populárních českých 

spisovatelek, konkrétně kniha Barbary Nesvadbové Pohádkář či titul Simony 

Monyové, Matka v krizi.  

Milovníci detektivek jistě ocení další román v Čechách tolik populárního Dicka 

Francise s názvem Mrtvý dostih, nebo klasiku v podobě Agathy Christie, 

Záhadný pan Quin.  
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Komu by to snad nestačilo, tak tady je několik dalších úspěšných novinek 

na prázdninovém knižním trhu: Tereza Boučková - Rok Kohouta; Lubomír 

Rys - Obsluhoval jsem hokejového krále; Ivan Kraus - Muž pod vlastním 

dohledem nebo Terry Pratchett - Nadělat prachy... 

Pro koho jsou knihy příliš náročnou záležitostí k letnímu lenošení, ten může buď 

potrápit svou šedou kůru mozkovou u nějaké té křížovky či lušťovky, nebo se 

oddat letní pohodě při listování některým z několika stovek časopiseckých 

titulů, které jsou v současné době na českém trhu k dispozici. Stručně řečeno 

máte na výběr od legendárního ABC až po neméně „proslulou“ Ženu & život.  

   

Pojďme dále, již stručněji a „převážně nevážně“ : 

Jaké výhody letní čtení má? 

1. U čtení se člověk (narozdíl od drtivé většiny činností provozovaných v letních 

měsících) většinou nezpotí. 

2. V knihovně (pokud je to solidní zařízení) bývá obvykle příjemný chládek. 

3. Jestli jste se náhodou při čtení přece jen zpotili, není nic jednoduššího, 

než knihu použít jako improvizovaný vějíř a alespoň částečně se tak ochladit 

(nedoporučuje se u salátových vydání).  

4. ................................(zde je prostor pro vaši fantazii) 

 

A konečně: 

S kterou knihou lze nejsnáze přečkat letní čas a častá nesnesitelná vedra? 

Sama tato otázka není z nejinteligentnějších a proto těžko očekávat inteligentní 

odpověď. 

Když už si tedy chcete mermomocí v létě číst a ne se povalovat u, případně 

přímo v nějakém tom vodním zdroji, doporučuje autor z vlastní zkušenosti vzít 

do ruky nějakou tu severskou ságu, nebo knihu, popisující těžký život 

kanadských dřevorubců za tuhých zim, případně zalistovat v publikaci, 

popisující horské výstupy odvážných mužů s lany a cepíny.  

Nebo lze volit i opačný postup. Vzít si do ruky vyprávění o těžkém životě 

v oblasti subsaharské Afriky a libovat si, že jsme na tom v našich zeměpisných 

luzích a hájích ještě pořád dobře.  

 

Tak a to bude pro tentokrát vše milí čtenáři. Jak jste se mohli přesvědčit, četba 

v nejteplejším ročním období má svůj nezaměnitelný půvab a kouzlo. Nejlépe 

uděláte, když se v tom sami utvrdíte.  

Přejeme vám příjemné letní čtení! 

 
-pk-
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          Změna provozu knihovny po prázdninách 
 
 
 

 
Upozorňujeme čtenáře, že po prázdninách se přechází na obvyklou 

půjčovní dobu. Otevřeno bude opět tři dny v týdnu – v pondělí, ve středu a 

v pátek pro dospělé oddělení platí půjčovní doba: 8.30 – 12.00 a 13.00 – 

18.00, pro dětské 13.00 – 18.00.  

 

 

Tedy OD 1. ZÁŘÍ SE NA VÁS TĚŠÍME: 

 

Dospělí 

Pondělí 8.30 – 12.00 13.00 – 18.00 

Středa 8.30 – 12.00 13.00 – 18.00 

Pátek           8.30 – 12.00 13.00 – 18.00 

  

Děti 

Pondělí  13.00 – 17.00 

Středa  13.00 – 17.00 

Pátek           13.00 – 17.00 

 

 

-lv-
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      Nové knihy za měsíce červenec-srpen 

 

Beletrie pro dospělé  
 
 
 

  Detektivky, napětí, dobrodružství 
 
 

 
CLANCY, T., MICHAELS, D. – SPLINTER CELL : ŠACHMAT (2008) 

 
Jen několik málo lidí ví, že vůbec existuje. Ale když 

jsou v sázce miliony amerických životů, speciální agent 
Třetího oddělení Sam Fisher je mužem, na nějž se lze 
spolehnout. Vykonává úkoly příliš tajné nebo riskantní 
dokonce i na to, aby se jimi zabývala CIA nebo FBI. 
A vykonává je sám. Fisher je odvolán z cvičné mise, aby 
zastavil nákladní loď naloženou radioaktivním materiálem 
mířící přímo k pobřeží USA. Loď musí zastavit doslova 
v průběhu několika minut – nebo zemřít při neúspěšném 
pokusu. A zatímco probíhá závod s časem, jiný útok 
úspěšně zasahuje svůj cíl.... 
 

 
 
WALTER, JESS – OBČAN VINCE (2008) 

. 
Vince Camden je podvodníček, který se specializuje 
na nekalé obchody s kradenými kreditkami. Když mu začne 
v New Yorku hořet půda pod nohama, přesvědčí ho 
advokát ke spolupráci s policií výměnou za zařazení do 
programu na ochranu svědků. Vince svědčí u soudu, získá 
novou identitu a nový domov. 
Jenže zvyk je železná košile a „podnik“ s kreditkami kdysi 
vynášel, tak proč se k němu nevrátit? Věci se ovšem 
najednou začnou ubírat nečekaným směrem… 
 
 
 
Detektivky, napětí, dobrodružství – další tituly 
 
Berry, Steve – Alexandrijská knihovna (2007) 
Braun, Lilian Jackson – Kočka, která cítila krysu (2008) 
Brownová, Sandra – Špinavá hra (2008) 
Deaver, Jeff – Vrahem může být kdokoliv (2007) 
Christie, Agatha – Záhadný pan Quin (2008) 
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Historické romány 
 

 
BAUER, JAN - ZÁHADA KAMENE MUDRCŮ : 

HISTORICKÝ THRILLER (2007) 
 

Thriller nás zavede do druhé poloviny 16. století, 
do doby panování císaře Rudolfa II. Kdesi v Praze je prý 
od časů Karla IV. ukryt recept na kámen mudrců. Pátrají 
po něm všichni alchymisté, včetně učeného Angličana 
Johna Deeho a jeho přítele Edwarda Kelleyho, tajemný 
hrabě Bragadino, císařský antikvář Ottavio Strada i bratři 
Tovaryšstva Ježíšova. Cesta k tomuto receptu slibujícímu 
výrobu zlata i elixír věčného mládí vede do ponurých 
uliček pražského ghetta, do záhadného podzemí 
královského hradu a do jednoho jihočeského kláštera. 
Rudolfinské Čechy se stávají dějištěm dramatických 
událostí, v nichž jde příliš často o život... 

 
 
JACQ, CHRISTIAN – POMSTA BOHŮ (1), HON NA ČLOVĚKA (2008) 

 
Píše se rok 528 před naším letopočtem. 

V nádherném městě Sajích, ležícím na západ od delty 
Nilu, se odvíjí drama, jež bude mít rozhodující význam 
pro další osud Egypta. Mladý písař Kel, zaměstnaný 
v Úřadu tlumočníků, jednoho dne zjistí, že někdo zavraždil 
všechny jeho kolegy. Propadá panice a dává se na útěk se 
zašifrovaným papyrem, na němž jeho úřad pracoval. 
V tu chvíli všechno svědčí proti němu, je ideálním viníkem 
přímo zataženým do aféry ohrožující celé království! 

Egypt se nachází v přelomovém období své historie. 
Faraon Ahmose II., opilec a lenoch, který se svého času 
dostal k moci vojenským převratem, se zajímá jen 
o Řecko a nevidí zlověstný stín perské hrozby, rýsující se 
na hranicích jeho země. Královským dvorem navíc zmítají 
intriky a pletichaření... 
 
 
 
 
Historické romány – další tituly 
 
Bauerová, Anna – Zlatý kůň dcery bohů (2008) 
Březinová, Jana – Královská láska : historický román z doby Jana 
Lucemburského a Elišky Přemyslovny (2008) 
Falcones, Ildefonso – Katedrála moře (2008) 
Jacq, Christian – Pomsta bohů (2), Božská uctívačka (2008) 
Vondruška, Vlastimil. – Letopisy královské komory (II)., Falešný tolar; 
Tichý jazyk; Boskovická svodnice (2007) 
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Romány pro ženy 
 
 
COULTEROVÁ, CATHERINE – KOUZLO KALYPSA (2008) 
 

Druhý román trilogie, stejně vynikající vášnivá 
romance jako Kouzlo letní noci, se odehrává v exotickém 
Karibiku. Je příběhem temperamentního mladého hraběte 
a  jeho žádoucí a vtipné sestřenice, jež se narodila 
na ostrovech. Lyonel Ashton a Diana Savarolová, která 
právě přijela do Anglie z rodinného ostrova v Karibiku 
zejména proto, aby zde našla manžela, v sobě okamžitě 
nalézají zalíbení. Jiskří to však mezi nimi a předhánějí se 
ve vzájemných schválnostech. Když Diana trvá na návratu 
domů samozřejmě netuší, že bude sdílet lodní kabinu 
s mladým hrabětem. A tak se oba dostávají na ostrov 
Savarol, kde kromě záhad nacházejí konečně i lásku 
v originálním příběhu o žárlivosti, intrikách a záhadné 
vraždě... 
 

 
 
NACHTMANOVÁ, PETRA – UTAJENÉ POLIBKY (2008) 
 
 

Milostný příběh se odehrává v letech 1598-1602. 
Markéta Hlavicová z Hradiště si má vzít Filipa 
Kostelského ze Zadovic. Filip se podobá pávům, které 
Markéta ze srdce nenávidí, protože kdysi jednoho 
vlastníma rukama zabila a čeká na odplatu. Domnívá 
se, že ji paví hněv pronásleduje a dokud se s ní pávi 
nevypořádají, nebude mít klid. Navíc Markétu sužuje 
spoustu nepříjemností a záhad. Společnice Anna potratí 
a umírá cestou od hraběnky Konstancie a Markétě 
se navracejí hrůzné paví sny. Naštěstí se poblíž 
pohybuje neodolatelný Zbyšek Fáber. Ten ovšem také 
něco tají.... 
 
 
 
 
 
Romány pro ženy – další tituly 
 
Fröhlichová, Susanne – Věrnostní body (2008) 
Körnerová, Hana Marie - Nevěsta ze zámoří (2008) 
Nachtmanová, Petra – Líbání ve větru (2008) 
Roberts, Nora – V pravou chvíli (2008) 
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Společenské romány 

 
 
LIANKE, YAN – SLUŽ LIDU! (2008) 
 

Děj novely čínského spisovatele Jen Lien-kchea se 
odehrává v autorově rodné provincii Che-nan v prostředí 
armády v období tzv. kulturní revoluce, kdy byl Mao 
Ce-tungův kult na vrcholu a pouhé znevažování jeho 
podobizny se trestalo smrtí. Černá parodie na politická 
a sexuální tabu Maova režimu, pro niž si Jen Lien-kche 
vypůjčil jeden z nejznámějších sloganů Maovy éry, byla 
sice v ČLR cenzurou zakázána jako „urážka Mao 
Ce-tunga a armády“ a nesmí být „přetiskována, 
rozšiřována, komentována ani citována“, ale i tak si 
našla čtenáře. Sžíravá satira pranýřující pokrytectví 
a šílenství kulturní revoluce, jedno z nejtemnějších 
období moderních čínských dějin, vyšla nejen 
v Japonsku, ale i v Itálii, Německu a Nizozemí. 
 

 
 
GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL – POHŘEB VELKÉ MATKY (2008) 
 

I v tomto díle nacházíme reálné i fantastické 
Macondo, jemuž García Márquez zaručil nesmrtelnost 
románem Sto roků samoty, a řadu známých motivů, 
které v toku vyprávění nabývají nejrůznějších podob, 
avšak vždy nesou pečeť autorova mistrovství a humoru.  

Soubor osmi povídek, datovaných rokem 1962, 
přináší texty známé (jako například V tomhle městečku 
se nekrade nebo Baltazarovo podivuhodné odpoledne) 
i povídky publikované česky poprvé. Titulní povídka 
vypráví o Velké matce, jež byla "jedinou a svrchovanou 
panovnicí Království macondského" a která určovala 
chod věcí veřejných i soukromých. S notnou dávkou 
nadsázky spisovatel líčí, jak na její pohřeb přijel 
prezident státu i papež, ministři a generálové, ale 
i královna zelené tykve, moučné juky či královna 
gujávových plodů... 

 
 
 
Společenské  romány – další tituly 
 
Forsyth, Frederick – Kvintet(2005) 
Hausmann, Josef – Ženy na dosah (2008) 
Pilátová, Markéta – Žluté oči vedou domů (2007) 
Placák, Petr – Fízl (2007) 
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Životopisné romány 
 
LANSENSOVÁ, LORI – DĚVČATA (2008) 
 

 
Příběh Rose a Ruby, siamských dvojčat, která jsou 

spojena hlavami. Dívky přicházejí na svět v malém 
městečku nedaleko Toronta právě v okamžiku, kdy 
na obec udeří tornádo, a jejich svobodná matka je záhy 
opouští. O dvojčata se od té doby stará teta Lovey, 
zdravotní sestra, která odmítá pohlížet na ně jako 
na znetvořené či postižené děti. V devětadvaceti letech 
jazykově obratnější a sečtělejší Rose začíná psát 
autobiografii, vzniká tak příběh o touze po nezávislosti, 
ale současně o umění kompromisu a výjimečné lásce. 
 
 

 
MARTINOVÁ, LORNA - NERVY V KÝBLU (2008) 
 

Tento rok v je životě sympatické skotské novinářky 
Lorny Martinové rokem přelomovým, neboť jako mnozí jiní 
dospívá v životě k okamžiku, kdy přichází čas na důkladnou 
změnu. Při poměrně dobrodužném výletu do Thajska 
zjišťuje, že si sama se sebou neví rady, a svěří svůj osud 
dočasně do rukou psychoterapeutky, tajemné doktorky J. S 
notnou dávkou sebeironie, s nadhledem, odzbrojující 
upřímností a suchým britským humorem pětatřicátnice 
Lorna popisuje své druhé dospívání, kdy nalézá nové místo 
v rodině, mezi přáteli a dělá si pořádek ve vztazích s muži. 

 
 

 
BURTON-PHILLIPS, ELIZABETH – MÉ SYNY ZNIČIL HEROIN... (2008) 

 
Elizabeth Burton-Phillipsová není spisovatelka. Tuto knihu 

napsala jako matka dvou chlapců-dvojčat, od třinácti let 
experimentujících s drogami. Prošla se svými syny celou cestu jejich 
postupného pádu na dno a věří, že příběh její rodiny pomůže 
ostatním rodičům drogově závislých vyrovnat se s nastalou situací 
a snad i v lepším případě těmto událostem vůbec předejít. 

Zkuste se vcítit do role rodiče, jehož potomek ztratí jakékoli 
zábrany, protože jeho mysl a tělo ovládl heroin. A zkuste si 
představit, že máte takové potomky dva. Že vaši synové jsou 
dvojčata na heroinu, lžou vám, podvádějí vás a okrádají. Co je 
silnější, mateřská láska, nebo pud sebezáchovy? Co dělat, když 
vidíte, že ani jejich sourozenecká láska se nestala tím, co by jim 
mohlo podat záchranné lano? Pevné bratrské pouto představuje 
spíš přítěž, která způsobuje, že se vzájemně neustále stahují do 
propasti. Z tohoto začarovaného kruhu existuje jediná cesta ven. 
A tou je smrt. 
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Životopisné romány – další tituly 
 
 
Aminová, H., Meikle, D. – Shledání v poušti (2008) 
Dische, Irene – Jako břitva : náš život pod babiččiným dohledem (2008) 
Steinová, Dagmar – Vzpomínání (2007) 
 
 
 
 
Další beletrie pro dospělé 
 
Kisch, Egon Erwin – Hřbitov bohatých psů (2008) 
McCarthy, Cormac – Hranice (2008) 
Pratchett, T., Stewart, I. – Darwinovy hodinky : věda na Zeměploše ; III. 
(2007) 
Pratchett, Terry – Soudné sestry (2007) 
Sobotka, Richard – Zbojnické léto : příběh posledních beskydských 
zbojníků (2008) 
Trojak, Bogdan. Brněnské metro (2008) 
Šmíd, Zdeněk. Babinec (2008) 
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Naučná literatura pro dospělé 
 

 
Cestování, památky 

 
 
ZÁRUBA, DALIBOR – NA TOULAVÉM KOLE (2008) 
 

Na základě úspěšného televizního seriálu, kterým 
provázel Martin Dejdar, vznikla kniha. Tato publikace je 
věnována nejkrásnějším českým a moravským 
cyklostezkám: Šumava, Krkonoše, Krušné hory, 
Křivoklátsko, Třeboňsko, Jizerské hory, Orlické hory, 
Podyjí, Žďárské vrchy, Jeseníky, Beskydy, Javorníky 
a Moravské vinařské stezky. 
Autor, dlouholetý sportovní novinář, projezdil republiku 
křížem krážem a při natáčení seriálu měl štáb spoustu 
různorodých zážitků. Kniha se, za pomoci fotografií 
a vložených textů pro poučení, zaměřuje na historicky 
a přírodně zajímavá místa, která se v okolí jednotlivých 
cyklistických tras nacházejí. 
 

 
 

BĚLAŠKA, PETR – ŽĎÁRSKÉ VRCHY (2008) 
 

Dvacet nejzajímavějších pěších turistických tras 
obsahuje turistická příručka Žďárské vrchy edice 
S batohem po Česku. Kromě popisů tras jsou novinkou 
výřezy panoramatických map. Nechybí výškový profil 
túr, charakteristika jejich náročnosti a časový rozvrh. 
Každá trasa je doplněna fotografiemi. Kniha přináší 
i základní charakteristiku přírodních poměrů oblasti, 
přírodních zajímavostí, tipy na výlety a mapu regionu 
s vyznačením polohy popisovaných turistických tras 
 
 
 
 
 
 

Cestování – další tituly 
 
 
Bartz, G., König, E. – Louvre (2007) Českosaské Švýcarsko : 59 tipů na 
výlety, 5 cyklotras (mapa) (2008) 
Ercole Pozzoli, Milena - Zámky na Loiře : místa a historie (2007) 
Gerberdingová, Eva – Moskva (2006) 
Hrubeš, J., Hrubešová, E. – Pražské ostrovy (2007) 
Ivory, Michael – Německo : velký průvodce (2007) 
Lacika, Ján – Nízké Tatry (2008) 
Na kole křížem krážem po Moravě a Slezsku (2007) 
Podolák, Peter – Velká Fatra (2008) 
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Studium, maturita, jazyky 
 
VONDRÁK, JIŘÍ – BÁSNÍCI EVROPY (2007) 

 
Čtrnáct velikánů evropského šansonu patří 

k "rodinnému stříbru", které má lesk po celém světě. 
Kniha vychází ze stejnojmenného cyklu České televize 
a představuje legendy jako Ian Anderson, Donovan 
či Gilbert Bécaud, Jiří Suchý a Milan Lasica či ruský 
génius Bulat Okudžava. Sláva dalších z Holandska, 
Rakouska či Itálie k nám nedolehla přes železnou 
oponu. A kvůli železné oponě jsme naopak nechtěli 
poznat to nejlepší z někdejšího východního bloku. Díky 
Básníkům Evropy nahlédneme zblízka do života a díla 
čtrnácti kumštýřů, poznáme jejich umělecké vzory, 
životní styl, rodinné krby i tvůrčí svatyně.  

 
 
 

PETRŽELOVÁ, JANA - MATURITNÍ OTÁZKY : 
EKONOMIE : SOUHRN UČIVA, PŘÍKLADY Z PRAXE, 
TESTOVÉ ÚLOHY, RADY K MATURITĚ (2008) 

 
V jediné publikaci najdete stručný a přehledný 

výklad středoškolské látky z ekonomie, včetně řady 
příkladů z praxe a v testech si pak ověříte získané 
znalosti. Knížkou vás přitom bude provázet dvojice D&D 
se svými ekonomickými problémy. A jistě využijete i 
taktické rady, jak se k maturitě připravovat a jak si pak 
poradit u maturity samotné. 
 

 
 

Studium, maturita, jazyky – další tituly 
 
Aubrecht, R., Kaderka, M. – Maturitní otázky – dějepis (2007) 
Bárta, M., Bartošová, L. Maturitní otázky – chemie (2007) 
Čadová, B., Petrželová, J., Čermáková, M. Maturitní otázky - občanský a 
společenskovědní základ : souhrn učiva, testové úlohy, rady k maturitě 
(2008) 
Eislerová, Jana – Čtenářský deník v kostce pro základní školy a nižší 
ročníky víceletých gymnázií (2008) 
Justová, Hana – Němčina v kostce. Konverzace, reálie : pro střední školy 
(2007) 
Karas, P., Hanák, L. – Maturitní otázky – zeměpis (2008) 
Lepilová, Květuše – Rusky na cesty : základní slovní obraty pro 
dorozumění s cizincem (2007) 
Puškin, Aleksandr Sergejevič – Povesti pokojnogo Ivana Petroviča Belkina = 
Bělkinovy povídky (2007) 
Soukup, V., Veselý, J. – Maturitní otázky - fyzika / Souhrn učiva, testy a 
cvičení, rady k maturitě (2007) 
Vratišovský, Karel, Hereinová, Olga - Němčina : přehledně vypracovaná 
témata  (2007) 
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Válečné 
 
 
CARELL, PAUL – ÚTOK NA PEVNOST EVROPA : INVAZE 1944 OČIMA 
PORAŽENÝCH (2008) 

 
 
Šestý červen 1944. Invazí západních spojenců do 

Normandie začíná největší vyloďovací operace válečných 
dějin. Otevírá se druhá fronta proti Hitlerově "Pevnosti 
Evropa". 

Proč bylo německé vedení překvapené, proč váhalo 
uvěřit, že v tuto hodinu a na tomto úseku pobřeží došlo 
k invazi? V novém vydání svého největšího bestselleru 
využil Paul Carell nejnovější, teprve nedávno zpřístupněná 
tajná akta o spojeneckých klamných manévrech. 
Výsledek: invaze vděčí za svůj zdar především úspěšné 
dezinformační kampani Spojenců. 
 

 
 
KUTÍLKOVÁ, DAGMAR – VOJENSKÉ ODÍVÁNÍ : OD TŘICETILETÉ VÁLKY 
DO POČÁTKU 20. STOLETÍ (2008) 
 

Vojenský oděv tvoří nedílnou součást oděvní 
kultury společnosti a v průběhu svého vývoje procházel 
řadou proměn. Kromě funkce ochranné plnila uniforma 
i funkci estetickou, podléhala módním vlivům a zároveň 
svými prvky ovlivňovala i oděv jako takový. Tento 
svazek dějin odívání se zabývá vývojem vojenského 
stejnokroje, a to jak oděvu, tak výstroje, od třicetileté 
války do počátku 20. století. Na pozadí historických 
událostí sleduje základní charakter oděvu vojáků 
v armádách evropských států (Rakouska-Uherska, 
Francie, Ruska, Německa, Anglie), jejich odlišnosti i co 
mají společného a prostřednictvím bohatého 
obrazového doprovodu seznamuje čtenáře s řadou 
unikátních a dosud nepublikovaných informací. 

 
 
 
 
Válečné – další tituly 
 
 
Bowman, Martin – P-51 Mustang Fw 190 : Evropa 1943-45 (2008) 
Glazar, Richard – Treblinka, slovo jak z dětské říkanky (2007) 
Kvaček, Robert – Dva diktátorovy pády (2008) 
Lannoy, Francois de – Tanky na Ukrajině (2008) 
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Životopisné 
 

 
 
LIŠKA, VLADIMÍR – NESLAVNÉ KONCE SLAVNÝCH 
(3): POHNUTÉ OSUDY GÉNIŮ (2006) 
 

Jsou lidé, kteří sice nepatřili ve své době 
k mocným tohoto světa, zato mocně pohnuli kolem dějin. 
Básníci, spisovatelé, filozofové, vědci, malíři, cestovatelé 
– od antiky až po novověk se v lidské společnosti 
objevovaly osobnosti, které jsme si dnes zvykli nazývat 
velikány. Proč a jak se tito lidé stali tím, čím se stali, 
a jak jejich dílo a činy změnily náš svět, to se dozvíte ve 
čtrnácti osobitých portrétech neúnavného českého 
propagátora záhad a otazníků Vladimíra Lišky.  
 

 
 
 
 
CLAYOVÁ, CATRINE – KRÁL, CÍSAŘ, CAR (2008) 
 

Bratranci, kteří zavedli svět do války. Král Jiří V., 
císař Vilém II. a car Mikuláš II. byli bratranci a od dětství 
se často vídali na rodinných prázdninách, na svatbách, 
křtinách i na pohřbech. Vnímali se jako kolegové, jakési 
královské odbory, stojící proti vzestupu socialismu, 
republikánství a nakonec v Rusku a v Německu i revoluci. 
Do jaké míry nesou odpovědnost za rozpoutání první 
světové války, která ve dvou z jejich tří zemí monarchii 
zlikvidovala? 
 
 
 
 
KENT, JAMES – MANŽELSTVÍ STOLETÍ : IVANA A KAREL GOTTOVI (2008) 

 
 
Kniha mapuje nejen vztah Karla Gotta s Ivanou 

Macháčkovou od jejich seznámení přes narození Charlotte 
Elly, utajenou svatbu, až po narození druhé dcery Nelly 
Sofie, ale také velmi autenticky připomíná Karlovy ženy 
před Ivanou. A jich bylo, ale jen některé byly osudové, 
a právě o nich se mnohé zajímavé dočtete. Dozvíte se 
recept věčného milovníka - jak vlastně uměl získat lásku 
tolika krásných i zajímavých žen? Jak je sváděl, doslova 
nahlédnete do jeho soukromí včetně ložnice. Proč je Karel 
ženami vyhledávaným bonvivánem? Jeho osudové ženy 
o tom totiž opravdu nemlčely… 
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Životopisné – další tituly 
 
Georgiev, Adam – Deník sestry Lídy Baarové (2007) 
Größingová, Sigrid-Maria. Tragédie v habsburském domě (2008) 
Koláček, Luboš Y. Tajemství smrti Jošta Lucemburského : markrabí 
moravského a krále římského (2008)) 
Liška, Vladimír. Neslavné konce mocných (3) : boží mlýny v dějinách : 
vůdcové, kteří chtěli změnit svět (2007) 

 
 
 

Ostatní naučná literatura pro dospělé 
 
 
Burnham, Stephanie – Základy práce s korálky : všechno, co potřebujete 
vědět o tvorbě krásných korálkových doplňků (2007) 
Felt, Karel – Euro 2008 (2008) 
Froydová, Maria – Kluci v akci. 4. díl. (2008) 
Gardner, David – Popínavé rostliny (2008) 
Gutberlet, Bernd Ingmar – 50 největších lží a legend světové historie (2008) 
Henderson, Roger – Co trápí muže po padesátce (2006) 
Horáková, Š., Gáliková, D. – Alžběta Báthoryová : oběť, nebo vrah? : kniha 
k filmu Juraje Jakubiska Bathory (2008) 
Jones, Terry, Ereira, Alan – Barbaři : neotřelý pohled na dějiny Římské říše 
(2008) 
Klein, H.-M., Kresse, A. – Psychologie - základ úspěchu v práci (2008) 
Koukal, Milan. Dechovka : historie a současnost naší dechové hudby 
Krejča, Jindřich – Velká kniha rostlin, hornin, minerálů a zkamenělin 
(2007) 
Kropáčková, Jana - Budeme mít prvňáčka : pro rodiče dětí od 5 let (2008) 
Mytologie : bohové, hrdinové, mýty (2007) 
Regelin, Petra – Zdravé kosti a klouby pomocí Pilatesovy metody : nejlepší 
cviky proti artróze a osteoporóze (2007) 
Vlašínová, Helena – Zdravá zahrada (2006) 
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Beletrie pro děti a mládež 
 
 
Děti do 10 let 

Nerozděleno 
 
 
BOEHMEOVÁ, JULIA, VÖLKEROVÁ, KERSTIN – LUKÁŠ VE ŠKOLCE, ANEB, 
JAK SI NAJÍT KAMARÁDY, JAK UDĚLAT KLIČKU (2008) 
 

Malého Lukáše čeká velká událost: poprvé půjde 
do školky! Tatínek mu sice řekl, že si tam určitě najde 
spoustu nových kamarádů, ale Lukáš si tím vůbec není 
jistý. Ještě že má svého lvíčka Lea, který ho všude 
doprovází. Ve školce Lukáš zjistil, že není jediný, kdo z ní 
má trochu strach. Stejně je na tom i Jakub. Myslíte, že ty 
obavy spolu překonají? Jestlipak víte, s jakým velkým 
problémem se musel Lukáš ve školce poprat? Musel se 
naučit udělat kličku na tkaničce do bot! Milé příběhy 
malého Lukáše pobaví každého předškoláčka. Naučí se, jak 
důležití jsou kamarádi, a školku si určitě oblíbí. 

 
 
WILSON, JACQUELINE - KOČIČÍ MUMIE (2008) 
 

Zvířecí mazlíček je nade vše. Mám kočičku. Miluji ji 
k zbláznění. Je s ní ale příšerná nuda. I tak je moje milovaná 
Mabel výbornou posluchačkou. Nezáleží jí na tom, co jí 
povídám. Není sice tak zábavná a legrační jako čtyři koťátka 
mojí kamarádky Sophie, ale je tu vždycky pro mě. Paní 
učitelka Smithová nám říkala, že ve starém Egyptě lidi kočky 
uctívali. Mabel by v té době určitě mohla být bohyní.  

Dojímavý příběh o tom, jak bolí ztráta zvířecího 
mazlíčka, pro mladší čtenáře. 
 

 
VAŇKOVÁ, B., STAŇKOVÁ, E. – S KÝM ŽIRAFY SNÍDAJÍ (2007) 
 

Vtipná, velmi citlivá a milá knížka s hladce plynoucími 
verši je hlavně o zvířatech, plná mikropříběhů a ilustrací, které, 
na rozdíl od většiny "moderních" dětských knih, vycházejí z 
tradiční české školy. 
 
 

 
Děti do 10 let – další tituly 
 
Eislerová, Jana – Nejkrásnější české pohádky (2007) 
Kimptonová, Diana – Eliška a noční dobrodružství (2007) 
Nejkrásnější české písničky a říkadla (2007) 
Pechová, Ladislava – Nejkrásnější české hádanky (2007) 
Siegner, Ingo – Dráček Kokosáček a velký čaroděj (2008) 
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Děti od 10 let 
 Dobrodružství, sci-fi, fantasy 

 
 

 
 
 
SAGE, ANGIE -  
MAGYK : PŘÍBĚHY SEPTIMUSE HEAPA ; KNIHA PRVNÍ (2005) 
ZNAMENÍ DRAKA : PŘÍBĚHY SEPTIMUSE HEAPA ; KNIHA DRUHÁ (2006) 
PHYSIKUS : PŘÍBĚHY SEPTIMUSE HEAPA ; KNIHA TŘETÍ (2007) 
 

Na počátku je dítě nalezené v lese - příběh, který se pak odvíjí, je 
strhujícím dobrodružstvím v čarovném světě fantazie a kouzel. Kniha 
o Septimusovi Heapovi je v zemi svého vzniku, Velké Británii, mimořádně 
úspěšná a mnozí ji považují za zdařilého konkurenta slavného Harryho Pottera. 
Hrdinové příběhu jsou vylíčeni tak opravdově, že se o ně skutečně budete 
strachovat a do poslední chvíle budete plni napětí, jak tento neuvěřitelný příběh 
dopadne: Septimus Heap, princezna Jenna, čarodějové a jejich pomocníci musí 
bojovat s nepřízní osudu a mocnými nepřáteli, a není to boj nikterak lehký, neboť 
černokněžník Dom Daniel je ztělesněním zla a jeho moc je obrovská.  

Knihy jsou zároveň neobyčejně vtipné a dramatické okamžiky se střídají 
s komickými situacemi i dojemnými momenty. Kromě hlavních hrdinů se zde 
setkáte i s celou řadou kouzelných tvorů a podivuhodných bytostí, ať už je to 
dobrácký Bobrspát, obětavý krysoun Staník, udatní brouci obrněnci nebo 
magogové, odporní černokněžníkovi pomocníci…. 
 
 

DELALANDRE, BENDIT – NESTVŮRY A DRACI : 
MŮJ LAROUSSE (2007) 
 

Pojďte se bát. Další kniha z oblíbené řady 
z nakladatelství Larousse. Bazilišek, mandragora, 
bludičky, trollové. Takové a mnohé další bytosti žijí v 
bájích a pověstech už od nepaměti a jsou součástí 
našeho světa. Ryčí a skučí, chrlí plameny a jedovatý 
dech. Jsou obrovité i maličké, překrásné i ošklivé až 
běda. Jde z nich hrůza, pod drsnou slupkou se však 
někdy skrývá dobré něžné srdce. Takové jsou nestvůry, 
příšery a obludy! 
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Děti od 10 let – Dobrodružství, sci-fi, fantasy – další tituly 
 
Beowulf (2007) 
Brezina, Thomas – Hrozba ledového bojovníka (2006) 
Brezina, Thomas – Ostrov náhrobků (2006) 
Brezina, Thomas – Pomsta železných havranů (2006) 
Rodda, Emily – Deltora (III): Brána stínů. 2. díl. (2007) 
Rodda, Emily - Deltora (III): Dračí hnízdo. 1. díl. (2007) 
 
 
 
 
 

Ostatní beletrie pro děti a mládež  
 
 
Bednář, Kamil – Pohádky za oponou : pohádky a vyprávěnky na motivy 
našich i světových oper a baletů (2007) 
Chvojka, P., Havelka, S. - Do hlubin času (2007) 
Kung Fu Panda : kniha faktů (2008) 
Kung Fu Panda : průvodce bojovníka (2008) 
Sís, Petr – Tři zlaté klíče (2007) 
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Naučná pro děti a mládež 

Nerozděleno 
 

 
PODLESNYCH, ALENA - SKAZKA O MOROZKO : PO MOTIVAM RUSSKICH 
NARODNYCH SKAZOK / POHÁDKA O MRAZÍKOVI : NA MOTIVY RUSKÝCH 
NÁRODNÍCH POHÁDEK (2008) 

 
Jedna z nejznámějších ruských pohádek je 

zpracována pro studijní účely a je určena mírně 
pokročilým studentům ruštiny. Publikace pomůže 
zábavným způsobem obohatit slovní zásobu, rozvinout 
schopnost porozumění mluvenému slovu a zdokonalit se 
ve výslovnosti. V publikaci najdete: příběh v jazyce 
originálu zrcadlový český překlad okomentované 
gramatické a lexikální jevy, které se vyskytují v textu 
kontrolní otázky, kterými si ověříte porozumění ruskému 
textu rusko-český slovníček na konci knihyKniha je navíc 
doplněna audio CD, na kterým je celý příběh převyprávěn 
rodilými mluvčími. Můžete tak sledovat psaný text anebo 
poslouchat nahrávku zvlášť… 
 

 
OBJEVUJI SVĚT : MOJE PRVNÍ ENCYKLOPEDIE LAROUSSE (2005) 
 

V této zábavné knížce najdou děti spoustu 
nových a zajímavých informací o světě, který je 
obklopuje - o přírodě, zvířatech i rostlinách, Slunci 
a Zemi, o vzniku života, o oceánech i pevninách, 
o počasí. Naučí se počítat, objeví tvary, protiklady, 
rozdíly ve velikostech, rozšíří si slovní zásobu.  

Kniha je rozdělena do pěti tematických kapitol, 
které jsou barevně odlišeny. Vše je podáno jednoduše 
a názorně, aby to malé děti pochopily. Každé téma 
doplňují hry a hádanky, každá kapitola má vlastní 
obrázkový symbol.  

Pro děti od 3 let 
 
 
Ostatní naučná pro děti a mládež 
 
 
Co je to? : Moje první encyklopedie Larousse (2007) 
Gee, Joshua – Encyklopedie hrůzy : děsivá pravda o upírech, přízracích, 
monstrech a dalších (2008) 
Jak je to? : moje první encyklopedie Larousse (2006) 
Lance, Sir Geoffrey de – Jak se stát rytířem : příručka pážete (2007) 
Loucká, Pavla. Dech, duch a duše češtiny (2008) 
Němcová, B., Erben, K. J. – Češskije skazki (2007) 
Platt, Richard, Cappon, Manuela – Peking : napříč časem : Významné 
dynastie, velké konflikty a zakázané město (2008) 
Saint-Exupéry, Antoine de. Malenkij princ = Le petit prince / Perevod 
z francuzskogo Nory Gal (2005) 

-op- 
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